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Decreto n®. 106/96 de 15/08/1996
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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - CAE

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e seis (04/03/2026), às 13h35min, na sala

Virtual, via Google Meet (https://meet.google.com/ibf-tvvh-ntn). reuniu-se ordinariamente o

Conselho Municipal de Alimentação Escolar (CAE). A sessão foi aberta pela Presidente,

Sra. Marcela Lepre Siqueira, com a seguinte ordem do dia: a) Avisos e Informes; b) Agenda

de visitas; c) Outros Assuntos. A Presidente informou o envio, via e-mail, da lista com a escala

de visitas atualizada. Ressaltou a importância fundamentai de um conselho ativo para garantir a

manutenção dos recursos da merenda escolar e solicitou o empenho de todos os conselheiros nas

conselheira Thamires, em gozo de férias, seráatividades. Informou-se ainda que

temporariamente substituída. Foi comunicado que a ata da reunião anterior foi enviada por e-mail

para apreciação, solicitando-se o retorno dos membros para formalização. Prosseguindo, foram

alinhados os procedimentos logísticos para as visitas técnicas, estabelecendo-se que o veículo

oficial sairá da Secretaria Municipal de Educação (SEME) às 08h30min. Ressaltou-se que,

havendo disponibilidade para que o carro aguarde, serão realizadas visitas em duas unidades

escolares no mesmo dia. No tocante aos materiais de uso obrigatório, reforçou-se a necessidade

do uso de jaleco, que ficará na responsabilidade do conselheiro. Informou-se ainda que as pastas

contendo os relatórios de visita estarão à disposição para retirada pelos conselheiros na Casa dos

Conselhos. Quanto à disponibilidade dos membros, o conselheiro Célio prontifícou-se a realizar

visitas às quartas-feiras no período da manhã, enquanto a conselheira Celina informou

disponibilidade de segunda a sexta-feira, também no período matutino. Houve uma alteração no

viabilizar o acompanhamento da conselheira Denise, transferindo-se a atividade

as

cronograma para

de quinta-feira para quarta-feira à tarde. Dando continuidade, relembrou-se que, conforme o

Regimento Interno, as reuniões ordinárias do CAE ocorrem sempre nas primeiras quartas-feiras

plenária do mês de abril será realizada dede cada mês. Em votação, o colegiado decidiu que

forma presencial. Não havendo mais nada e ninguém querendo fazer uso da palavra, o presidente

a plenária às dez horas e cinquenta minutos, e determinou, em seguida, aCélio

lavratura desta ata, que foi redigida por mim, Katia Bastos, Secretária Executiva do CAE,

á/Jí^ríSo^té^ " , e colocada à apreciação dos presentes que, após lida. foi

encerrou

aprovada e assinada pelos conselheiros abaixo:

I - Representante do Poder Executivo

Thamyres Souza da Silva (Titular)

Denise Doris Leal de Souza (Suplente)
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II - Representante de Trabalhadores da Educação

Rosangela Pereira Nascimento (Titular/vice-presidente) 4^vÍU

Celina de Campos Breno (Suplente)

Rogério Cipriano Moreira (Titular)

Gildo Lyone Antunes de Oliveira (Suplente)

IIT - iy»rêsentante de Pais

Marcela Lepre Siqueira (Titular e presidente)

Thamires Falcão de Souza (Suplente)

Claudineia Germano Souza (Titular)

Daniele Souza Carvalho Souza (Suplente)

IV - Representantes de ÉntidadesJÊvís Organj

«'->-»■ ;

Alexandro de Souza Moraes (Titular)

Edinara de Almeida Vasconcellos (Suplente)

Célio Marcondes Alves (Titular)

Vitor Luiz Nascimento Gonçalves (Suplente)

OUTROS
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Lista de Presença

I - Representante do Poder Executivo

Thamyres Souza da Silva (Titular)

Denise Doris Leal de Souza (Suplente)

li < Representante de Trabalhadores da Educação

Rosangela Pereira Nascimento fntuiar/vice-presidente)

Celina de Campos Breno (Suplente)

Rogério Cipriano Moreira (Titular)

Gildo Lyone Antunes de Oliveira (Suplente)

tnte de Pais de Alunos

Marcela Lepre Siqueira (Titular e presidente)

Thamires Falcão de Souza (Suplente)

Claudineia Germano Souza (Titular)

Daniele Souza Carvalho Souza (Suplente)

ILCivis OrganjIV - Representantes de Ei is

Alexandro de Souza Moraes (Titular)

Edinara de Almeida Vasconcellos (Suplente)

MCélio Marcondes Alves (Titular)

Vitor Luiz Nascimento Gonçalves (Suplente)

OUTROS

Observações:


